
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montageanleitung: 

FT-DW-7492-20 

Frästisch für Tischkreissäge 

DeWalt7492  

 

 Sauter GmbH 
 Arzbergerstraße 4 
 82211 Herrsching 

TEL [+49] 08143 99 129 0 
FAX [+49] 08143 99 129 29 
e-mail: info@sautershop.de 
www.sautershop.de 

 

Vormontage der unterseitigen Klemmböcke: 

1. Schraubcn Sic dic Zylindcrkopfschraubc M8x20 mit dcr Vicrkantmuttcr  in dcn Winkcl 

2. Sctzcn Sic dcn Winkcl wic dargcstcllt  in dcn ausgcfrästcn Führungsblock 

3. Sctzcn Sic dic Kontcrplattc auf und drchcn dic gcsamtc Einhcit um 

4. Vcrschraubcn Sic Führungsblock und Kontcrplattc mit dcn 4x30 Flachkopfschraubcn  

1 2

4

3

5

2x 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

Stcckcn Sic dic Rohrklammcrn (1) 

wic dargcstcllt auf und schwcnkcn 

dicsc  vorübcrgchcnd nach untcn 

1

Lcgcn Sic dcn Frästisch (2) auf dic Mntcrkonstruktion auf 

und bcfcstigcn dicscn mit dcn Flachkopfschraubcn 

M6x50. (3) Die Schrauben noch nicht festziehen! 

B

2

3

C

Monticrcn Sic nun untcrscitig dic vormonticrtcn Klcmmböckc (4) auf dcr linkcn und rcchtcn Scitc mit dcn 

M8x60 Zylindcrschraubcn (5) und kontcrn dicsc von untcn mit dcn Mntcrlcgschcibcn und M8 Muttcrn. Zichcn 

Sic allcs fcst an! 

4 

D

E F

Schwcnkcn Sic dic Rohrklcmmcn (1) hoch und positionicrcn dicsc untcrhalb dcr Löchcr dcs Frästischcs (2). 

Führcn Sic dic Flachkopfschraubcn M6x50  (3) durch dic Frästischplattc hindurch und kontcrn dicsc mit dcr 

M6 Rändclschraubc (4) . Drchcn Sic dic Flachkopfschraubcn in dic Rohrklcmmcn, bis dcr Frästisch bündig mit 

dcm Sägctisch ist. 

1 2

2

3
4



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F

G H

Nivcllicrcn Sic mit Hilfc dcr vordcrcn (5) und 

hintcrcn (6) Rändclschraubcn dcn Frästisch (2) 

plan zum Sägctisch. Hicrmit kann dcr Frästisch in 

Höhc und Ncigung cingcstcllt wcrdcn. 

Achtcn Sic darauf, das dcr Frästisch (2) plan auf 

dcr Mntcrkonstruktion auflicgt, dic Schraubcn 

jcdoch noch nicht gänzlich fcstgczogcn sind! 

Dic mittigcn M6x50 Flachkopfschraubcn mit dcr 

untcrscitigcn M6 Rändclmuttcr (Bild E) dicncn 

nur als Stützc!  

2

6 5

I J

Ist dcr Tisch plan ausgcrichtct, könncn dic untcrscitigcn Klcmmcn (4)  links und rcchts fcst angczogcn 

wcrdcn. Dcs Wcitcrcn könncn dic Stützfüßc (7) auf cinc cvtl. Auflagcflächc abgcscnkt wcrdcn. 

4 7

K Abschlicßcnd wird dic Planhcit nochmals 

übcrprüft und dic vicr M6x50 

Flachkopfschraubcn obcrhalb dcr 

Frästischplattc fcst angczogcn. 

 

Der Frästisch ist nun fertig montiert! 

Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen 

den festen Sitz aller Schraubverbindungen! 

 

3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


